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 VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY
A INFORMACE
Tyto všeobecné obchodní podmínky jsou součástí cestovní smlouvy. 
Všeobecné obchodní podmínky a informace
Úvodní ustanovení:

Všeobecné smluvní podmínky jsou platné pro všechny zájezdy, pobyty a služby cestovního ruchu. Smluvní vztah vzniká mezi cestovní kanceláří (dále jen CK, pořadatelem zájezdu) a zákazníkem a řídí se ustanovením zákona č. 159/99 Sb. občanského zákoníku č. 40/1964 Sb., cestovní smlouvou a sjednanými podmínkami.

Cestovní smlouva (dále jen CS):

CK předkládá zákazníkovi návrh smlouvy. Podpisem zákazník stvrzuje, že převzal bližší údaje o zájezdu (internetový katalog/nabídka a doklad o pojištění CK ve smyslu zákona č.159/1999 Sb.) a seznámil se se způsobem uplatnění svého nároku pro případ porušení právních povinností CK. CK je povinna nejpozději do 7 dnů před zahájením zájezdu zaslat veškeré další informace, které jsou pro zákazníka důležité a které jsou jí známy, pokud nejsou obsaženy v CS nebo v katalogu v tištěné nebo internetové formě (u zájezdů delších než 6 dní).

Cena zájezdu a jeho úhrada:

Současně s podpisem cestovní smlouvy skládá zákazník zálohu ve výší 5 000 Kč v hotovosti, bankovním převodem či složenkou na účet kanceláře. Dokladem o zaplacení je příjmový doklad, výpis z účtu či útržek poštovní poukázky. Doplatek ceny zájezdu je zákazník povinen uhradit do 30 dnů před nástupem na zájezd stejným způsobem jako zálohu. Nedodržení tohoto termínu je porušením cestovní smlouvy a CK má právo od smlouvy odstoupit. Při kratším přihlášení na zájezd než 30 dnů je zákazník povinen při podpisu smlouvy uhradit plnou cenu zájezdu. Poplatek za změnu účastníka 150,-Kč/osoba. Minimální počet pro realizaci zájezdu je 20 osob, nebo jiný, pokud tak stanovení CK.
Zvýšení ceny zájezdu:

Ceny jsou kalkulovány ke dni 30.11.2011. V cenách ubytování je zahrnuto zákonné pojištění CK proti úpadku. CK je oprávněna jednostranným úkonem zvýšit cenu zájezdu, jestliže je zároveň přesně stanoven způsob výpočtu ceny. Cena zájezdu uvedená v cestovní smlouvě nesmí být zvýšena během 20 dnů před zahájením zájezdu. Cenu lze zvýšit pouze v případech, kdy dojde ke zvýšení: 
* ceny za dopravu (zvýšení cen pohonných hmot a dopravních poplatků), 
* ceny pojistných sazeb,

* devalvaci měny (o více než 10 %).

Změna podmínek cestovní smlouvy:

* ze strany cestovní kanceláře: CK je oprávněna provést účelné programové změny, zejména z důvodu organizačních či meteorologických (např. jiná časová posloupnost navštívených míst, změna trasy z časových důvodů). Tyto programové změny, činí CK zásadně s cílem zajistit bezproblémový průběh zájezdu. Rozsah a kvalita poskytovaných služeb musí být v úhrnu zachována a cena zájezdu se z důvodu provedení uvedených změn nemění. Tyto změny oznamuje CK zákazníkovi bez zbytečného odkladu. Zákazník nemá v těchto případech právo odstoupit od smlouvy bez povinnosti uhradit odstupné, ledaže jde o změny podstatné. Podstatnými změnami se rozumí: posunutí začátku nebo ukončení akce o více než 24 hodin, zásadní změna způsobu ubytování, významná úprava programu či trasy zájezdu (týká-li se více než 30 % doby jeho trvání). 
V případě, že CK zruší zájezd, je povinna tak provést nejpozději do 21 dnů před zahájením zájezdu.
* ze strany zákazníka: zákazník může odstoupit od smlouvy kdykoliv za podmínek stanovených touto smlouvou. Odstoupí-li zákazník od CS na základě nesouhlasu se změnou CS, kterou navrhla CK z objektivních důvodů, má zákazník právo požadovat, aby mu CK na základě nové CS poskytla jiný zájezd nejméně v kvalitě odpovídající původní cestovní smlouvě, může-li CK takový zájezd nabídnout. Odstoupí-li zákazník od smlouvy svévolně, je povinen zaplatit cestovní kanceláři níže stanovené odstupné a CK je povinna vrátit zákazníkovi vše, co od něj obdržela na úhradu ceny zájezdu podle zrušené CS. Je-li důvodem odstoupení zákazníka od CS porušení povinnosti CK stanovené cestovní smlouvou nebo tímto zákonem, nebo dojde-li k uzavření nové CS v případě, že zákazník nepřistoupil na změnu původně sjednané smlouvy, je CK povinna bez zbytečného odkladu vrátit zákazníkovi vše, co od něho obdržela na úhradu ceny zájezdu podle zrušené CS, aniž by byl zákazník povinen platit cestovní kanceláři odstupné. Právo zákazníka na náhradu škody tím není dotčeno. 
Odstupné:

V případech, kdy se touto smlouvou sjednává povinnost zákazníka uhradit cestovní kanceláři odstupné, se jeho výše určuje podle počtu dnů od rozhodné skutečnosti, která zakládá povinnost k jeho úhradě, do počátku zájezdu (poskytnutí první služby). Výše odstupného za každou osobu na cestovní smlouvě:

* 5000,- Kč z ceny zájezdu (záloha; od doby zaplacení do  60 dnů před odjezdem zájezdu),
* 50 % z ceny zájezdu (59 - 40 dnů před odjezdem zájezdu),
* 70 % z ceny zájezdu (39 - 20 dnů před odjezdem zájezdu),
* 90 % z ceny zájezdu (19 - 10 dnů před odjezdem zájezdu),
* 100 % z ceny zájezdu (9 - méně dnů před odjezdem nebo nenastoupení na zájezd),
* v případě smrti či živelné pohromy se odstupné neúčtuje.

Reklamace:

Zákazník má právo reklamovat ihned na místě nedostatky v poskytovaných službách a žádat nápravu; v případě, že není přítomen zástupce CK, kontaktuje zákazník CK, která sjedná nápravu. Nelze-li odstranit nedostatky na místě ani po konzultaci s CK, podá zákazník reklamaci písemnou formou (doporučeně) do rukou zástupce CK, nebo nejpozději do 3 měsíců po ukončení zájezdu na adresu CK. Na dodatečné reklamace nelze brát zřetel.

Nevyčerpání služeb ze strany zákazníka:

Pokud klient nevyčerpá všechny objednané a zaplacené služby z důvodů, které leží na jeho straně, nemá vůči dodavateli služeb nárok na kompenzaci nevyčerpaných služeb. 

Odpovědnost za škodu:

Zákazník odpovídá CK i třetím osobám za škodu, kterou v průběhu zájezdu způsobí. Zákazník bude před zahájením plavby poučen o povinnostech posádky lodi a tyto je povinen po celou dobu plavby dodržovat. Zákazník se zavazuje, že se bude chovat tak, aby nezpůsobil žádnou škodu na majetku ostatních spolucestujících a dalších třetích osob. Zákazník bude dodržovat pokyny pracovníka CK a stanovený program, právní předpisy v místě pobytu. CK zákazníkovi neodpovídá za škodu vzniklou v průběhu zájezdu, kterou nezavinila, pokud právní předpis nestanoví jinak.

Závěrečná ustanovení:

Zákazník je osobně zodpovědný za správnost jím uvedených osobních údajů. Zákazník je povinen zajistit si platné cestovní doklady. Zákazník souhlasí s použitím jeho osobních údajů, v souladu se zákonem č. 101/2001 Sb., uvedených v této smlouvě, pro potřeby CK, a to výhradně za účelem zasílání nabídek služeb v cestovním ruchu a zpracování jeho objednávky. Dále prohlašuje, že je zmocněn a tímto uděluje souhlas ve smyslu § 5 odst. 2 zák. č. 101/2001 Sb. i jménem dalších osob uvedených na této cestovní smlouvě. Zákazník byl poučen o možnosti uzavřít prostřednictvím CK individuální pojištění zákazníka pro cesty a pobyt včetně pojištění pro případ, že zákazníkovi vzniknou náklady v souvislosti s jeho odstoupením od cestovní smlouvy. Internetová nabídka/katalog zahrnuje veškerý písemný nabídkový materiál CK. Odlišuje-li se vymezení zájezdu uvedené v internetové nabídky/katalogu od CS, má vždy přednost CS. Nabídka zájezdů v internetové nabídce/katalogu je připravována s časovým předstihem. Údaje uvedené v internetové nabídce/katalogu byly zpracovány na základě informací dostupných a platných v době jeho zpracování. V době mezi vydáním nabídky/katalogu a realizací zájezdů mohou nastat nové okolnosti, které mají vliv na podmínky realizace zájezdů. CK si proto vyhrazuje právo na změnu údajů uvedených v internetové nabídce/katalogu. O případných tiskových chybách či opravách budete informováni při prodeji zájezdu v CK. 
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